



Школьный вестник

Газета МБОУ «Трехбалтаевская средняя общеобразовательная школа»



День пожилых

Пусть почётный возраст ваш

Вам не мешает совершенно,

Отбросьте долгих лет «багаж»

И наслаждайтесь жизнью ценной!

Акция "Для близких и родных" Стало доброй традицией отмечать в начале октября праздник, посвящённый Дню пожилых людей. Этот день чествуем людей - достойных, мудрых, уважаемых, которые несмотря на годы остались стойкими, выносливыми, людьми с большой буквы. День пожилого человека – праздник чистый и светлый, праздник наших родителей, бабушек и дедушек. Этот праздник напоминает не только обществу, но и родным о том, что рядом живут люди, требующие заботы и внимания. Рано утром ребята нашей школы, вооружившись цветами и открытками, отправились в гости к нашим многоуважаемым ветеранам педагогического труда. Такие встречи всегда проходят в теплой обстановке. Сердечное поздравления, милые улыбки, а главное – душевное общение. Дети с удовольствием поговорили с бабушками и дедушками, рассказали о своей школьной жизни. С праздником! Желаем крепкого здоровья, бесконечного счастья, оптимизма.

Коротко...

3 октября состоялся муниципальный этап республиканского смотра допризывной и призывной молодежи в 2023-2024 учебном году. В смотре приняли участие пять команд в возрасте 15-18 лет. Ребята состязались в пяти дисциплинах: бег 60 м, бег 2000 – 3000 м, прыжки в длину, подтягивание/отнимание, поднимание туловища. По итогам смотра наша школа заняла 3 место!



Коротко...

Кто куда, а мы в музей! На днях ученики 3 класса совершили экскурсию - им посчастливилось побывать в музеях Чувашии. Первая остановка была в селе Шоршелы. Там познакомились жизнью лётчика-космонавта СССР А. Г. Николаева и не только.. Музей запомнился учащимся экспонатами, среди которых и Спутник, и капсула для приземления космонавтов, и скафандры космонавтов, и модели различных космических объектов. Чувашский национальный музей был вторым по счету. Тут ребятам показали и рассказали про жизнь животных. Экскурсовод очень интересно и увлекательно рассказывал о внешнем виде, приспособлении к среде обитания, повадках, устройении жилища, воспитании потомства и других интересных сведениях животных и птиц: медведя, волка, белки, песца, лисицы, соболя, бобра, утки, совы, гуся и многочисленных разновидностей

«Гроза» - одна из самых популярных пьес великого драматурга Александра Островского, 200-летие которого отмечается в этом году. Постановку исторической драмы посмотрели обучающиеся 9-11 классов на сцене Шемуршинского РДК по Пушкинской карте. Артисты Театра юного зрителя им. М.Сеспеля заворожили внимание детей с первой минуты. Игра актёров впечатлила, ребята получили яркие эмоции и море впечатлений. «Игра переносит нас в 19 век, режиссёр максимально сохранил авторский текст. После прочтения островской «Грозы» намного интереснее было смотреть драму на сцене», - поделилась впечатлениями Долгова Аксинья, ученица 11 класса.



27 октября десятиклассники провели тематическую линейку ко Дню народного единства. Для каждого очень важно знать историю своей Родины. История – это память народа о том, кто мы, где наши корни, каков наш путь? Самое важное в изучении исторического прошлого своей Родины – это научиться любить её. Наша Великая Родина имеет богатую событиями героическую историю. Она много раз подвергалась испытаниям. Об одном из таких героических событий рассказали десятиклассники на общешкольной линейке. Это «День народного единства». Родина и единство – два понятия, которые были затронуты в ходе мероприятия. Праздник День народного единства – дань глубокого уважения к тем знаменательным страницам отечественной истории, когда патриотизм и гражданственность помогли нашему народу объединиться и защитить страну. Мы, молодое поколение, должны помнить об этом всегда!

водоплавающих птиц и животных. Дети с интересом слушали и задавали интересные вопросы. Особо их удивил экспонат огромного лоса. В третьем музее детей восхитили три картины великого русского художника Исаака Левитана. Эта выставка организована в Чувашском государственном художественном музее. В экспозиции представлены – «Свежий ветер. Волга», «Весна. Большая Вода» и «на Волге». Дети внимательно слушали гида, восхищались сочетанием красок. В конце экскурсии послушали биографию художника. День удался на славу. Ребята поняли, что, посетив музеи лучше узнаешь современный мир. А для этого нужно начинать со знакомства с прошлым.



День повара в школе

«Спасибо нашим поварам за то, что вкусно варят нам!» именно с этих слов началось утро 20 октября в школьной столовой. И не зря, ведь именно в этот день все повара мира отмечают свой профессиональный праздник. «Спасибо нашим поварам за то, что вкусно варят нам!» именно с этих слов началось утро 20 октября в школьной столовой. И не зря, ведь именно в этот день все повара мира отмечают свой профессиональный праздник. Совет обучающихся от имени всех детей поздравили работников нашей школьной столовой с их профессиональным праздником и пожелали им добра, уюта и вдохновения, никогда не болеть и всегда слышать от благодарных едоков: «СПАСИБО!» Поздравляем наших поваров с их профессиональным праздником! Спасибо за ваш труд, вкусные завтраки и обеды!

День учителя!

5 октября обучающиеся 1, 9, 11 классов организовали небольшой концерт для любимых учителей.

Учителя достойны уважения

За их нелегкий труд.

Пусть дети к вам относятся с почтением,

Охотно на занятия идут!



Папы лучше друга нет, поверьте!

Отец – это самый дорогой и любимый с детства человек, оказывающий не только моральную поддержку, но и являющийся руководящей силой в жизни семьи. Именно поэтому в календаре памятных дат России наряду с Днем Матери появился такой праздник — как День Отца. Теперь этот день будет праздноваться ежегодно, каждое третье воскресенье октября. В этом году дата выпала на 15 октября.

12 октября в школе прошло спортивное мероприятие, посвященное дню Отца «Весёлые старты».



18 октября учащиеся 10-11 классов приняли участие в Дне открытых дверей в этом учебном заведении, который был организован в рамках республиканской «Недели профориентации». В этот день факультет информатики и вычислительной техники принял сотни ребят республики. Ребята узнали всю информацию об интересующем их факультете.

В рамках проекта «Билет в будущее» и недели профориентации, обучающиеся 8,9 класса 21 октября побывали в Батыревском агропромышленном техникуме. Заместитель директора по учебно – производственной части, рассказала о программах обучения, о специальностях. Ребятам показали мастер классы по кулинарии, работа на тренажерах. Учащиеся также узнали, сколько лет учиться, какие экзамены необходимо сдавать, каковы условия учебы. В ходе мероприятия скучать не пришлось, ребятам всё понравилось. Выберут ли обучающиеся нашей школы это учебное заведение для получения профессии – решать им. А пока надо серьезно учиться, чтобы иметь возможность выбирать то или иное учебное заведение..

«Школьный вестник»
Учредитель: ТБСОШ
Зарегистрировано
в Шемуршинском
муниципальном округе

Главный редактор – Р.Идрисова
зам. главного редактора –
А.Долгова
Редакционная коллегия:
отв. секретарь Л.Емдиханова
корреспонденты: А.Емдиханова
К.Михайлова

Адрес: 429182, Чувашская
Республика,
Шемуршинский район, с.
Трехбалтаево
улица Октябрьская, дом 28
МБОУ «Трехбалтаевская СОШ»

Выходит 1 раз в месяц

тел. 8 (246) 3-62-43

